
Při přemístění vyčkejte, dokud lampa nevychladne.

Dbejte na to, aby lišta byla umístěna v jedné rovině.

Je důležité, aby měděné vložky kolejnice nevyčnívaly z vodicí
kolejnice.

Ujistěte se, že hlava lampy správně zapadá.

Ujistěte se, že je šroub správně a pevně zašroubován.

Volné konce vodicí lišty je nutné uzavřít, aby se měděné
vložky neposunuly z odpovídající polohy. Následně zajistěte
správné upevnění.

Dbejte na správné zarovnání. Spojení nebude správné, pokud
vyčnívající vodicí kolíky nebudou přesně zapadat do vodicí
lišty.

Pro estetičtější provedení připevněte na lišty krycí desku pro
boční zakrytí vodicích kolíků (nacvakněte ji na lišty shora).
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Obnovení bezdrátového připojení do továrního nastavení (reset) lze provést rychlým pětinásobným zapnutím
a vypnutím systému po sobě. Úspěšné obnovení je potvrzeno svítidlem (svítidly) pomocí světelného signálu.

Pro řezání vodicích lišt se doporučuje použít stolní elektrickou pilu na
kov nebo úhlovou brusku vybavenou vhodným řezným kotoučem. Před
řezáním je nutné vložky lišty vyjmout a řezat je samostatně, přičemž je
třeba dbát na to, aby řezná plocha plastového izolátoru připojeného k
měděné vložce byla v jedné rovině s řeznou plochou měděné vložky,
aby byla zachována izolační funkce. Při nesprávném řezání může
sestavená vodicí lišta způsobit zkrat. Rady k řezání vodicí lišty naleznete
v následujícím videu: 

Aby se předešlo zkratům a poruchám, každý elektrický obvod musí
mít dva koncové body, tedy uzavřené smyčky obvodu nesmí být
vytvářeny.

Při instalaci chytrých (Wi-Fi) svítidel se ujistěte, že značku pro
správné usazení na spodní straně svítidla směřuje k adaptéru. V
opačném případě nebude ovládání svítidla v aplikaci fungovat
správně, když je spínač v poloze M2.

Při instalaci příčných konektorů může dojít k záměně polarity stran.
Pokud k tomu dojde, studená a teplá barevná teplota ‚chytré‘ (Wi-Fi)
lampové hlavy nainstalované na dané liště se v poloze M2 smart
prohodí. Toto lze napravit otočením hlavy a jejím nasazením v
opačném směru.

Před sejmutím lampové hlavy je nutné uvolnit aretační tlačítka
umístěná na obou jejích koncích. Je důležité vždy snímat
hlavy/driver oběma rukama při podepření lišty, protože lišta se
může prohnout na méně pevném upevňovacím povrchu.

Na jednom konci vestavěného napájecího zdroje, vedle stejnosměrných konektorů, se nacházejí malé přepínače, které
mají následující funkce:

Levé tlačítko slouží pro pomalý start.
Pomalý start: ve výchozím nastavení je pomalý start vypnutý. Pokud je potřeba pomalý start, přepněte tlačítko do polohy „ON“. V
takovém případě se svítidlo nerozsvítí rychle, ale bude se postupně rozjasňovat, tedy světelný zdroj se nerozblikne, ale plynule se
rozsvítí.
Pravé tlačítko slouží k nastavení jasu.
Nastavení jasu: jas lze regulovat v různých úrovních.
• „Přepněte 1. tlačítko do polohy „ON“, tím se jas nastaví na 75 %.
 • Přepnutím 2. tlačítka do polohy „ON“ a vrácením 1. tlačítka do původní polohy získáme 50% jas.
 • Přepnutím 1. a 2. tlačítka do polohy „ON“ se jas nastaví na 35 %.
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PODÍVEJ SE NA VIDEO!

https://www.youtube.com/watch?v=enydyn8nwnc&pp=ygUPcmFiYWx1eCBsaXRyYWNr.

